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A magyarság legnagyobb modern kori lovas ünnepének nevezett Nemzeti Vágtára idén több vajdasági település is bekerült. Magyarkanizsa 
községből Tóthfalut és Oromhegyest képviselte résztvevő. Dudás József Oromhegyes színeiben indult lovával és a szombati előfutamban 
második helyezést ért el, ezzel megszerezve a jogot a középdöntőbe jutásra, csakúgy, mint a Tóthfalu hírét vivő Berghoffer Szandra Detlef 
nevű lovával, aki az előfutamban első lett. 

Szombaton délelőtt érkezett meg a tóthfalusi szurkolócsapat, akik már rutinosan vették az irányt testvértelepülésük, Tahitóthfalu felé. 
A kiváló kapcsolatnak köszönhetően Sajtos Sándor polgármester már régi ismerősként üdvözölte a tóthfalusiakat, akik összetartásáról 
példát lehet venni. Kell ehhez persze egy jó faluelnök is, aki nem rest szervezni, ötletelni és megvalósítani sem a terveket. A Bata Ferenc 
vezette „delegáció” a meleg fogadtatás és fi nom ebéd után a Hősök terére indult, hogy Tahitóthfalu és a mi Tóthfalunk közös standját (ami 
az Andrássy úton lévő kirakodó- és bemutatkozó sátrak között kapott helyet) kicsit feltöltse Zsoldos Rózsa hagyományos süteményeivel. 

A szombati nap biztatóan alakult a vajdaságiaknak, de a tahitóthfalusiaknak is, akik méltán lehetnek büszkék Molnár Gyöngyire és lovára, 
hiszen tavaly ők nyerték a vágtát. Mindannyian továbbjutottak a középdöntőbe, de sajnos a vasárnap már nem hozott felhőtlen sikert.

A Millenniumi emlékmű köré ideiglenesen kialakított lóversenypályán a futamok mellett élményt nyújt minden évben a Magyar Posta 
Kishuszár Vágta, a LOVI Fogatvágta, az MVM Paksi Atomerőmű Kocsitoló verseny, az OTP Bank Jótékonysági Sztárfutam, a PreVital 
Nemzetközi Futam. 

A Dudás József által hajtott ló rosszul startolt, szinte visszafele fordult a rajtnál, Berghoffer Szandra lova lesérült, így nem is indult a közép-
döntőben, míg a tahitóthfalusiak Molnár Gyöngyijének és lovának sem sikerült idén a bravúrt megismételni. Keserű szájízzel néztük végig a 
középdöntőt, de reméljük, hogy jövőre már nagyobb szerencsével vehetünk majd részt az egész Kárpát-medencét megmozgató programso-
rozaton. 

A Nemzeti Vágtán idén a bajaiak diadalmaskodtak. Németh János My Boy Mennydörgés nevű lovával szerezte meg a győzelmet. 
Jövőre talán még több vajdasági település követi Tóthfalut és mutat példát összefogásból, testvértelepülésekkel való barátságok ápolásából 

és tenniakarásból, még ha a Vágtán nem is szereztek első helyet, de szép élményeket minden bizonnyal igen. 
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